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Iskola fejlesztési tervei





Kezdetek

A Szombathelyi Evangélikus Egyházközséget 1861-ben alapították, és azóta kisebb törésekkel folya-
matos fejlődés jellemzi. Mára Vas megye és a Dunántúli Evangélikus Egyházkerület legjelentősebb 
gyülekezete. A legutóbbi két népszámlálás némileg ellentmondásos adatfelvétele ellenére, ma is 
meghaladja az evangélikusok száma a 3000 főt a városban és vonzáskörzetében. Aktív diakóniai, 
civil, ifjúsági és istentiszteleti élet folyik a gyülekezetben. A parókus lelkész vezetésével két másod-
lelkész, és egy gyülekezeti munkatárs végzi szolgálatát. 

2007-ben alapítottuk meg Szombathelyen a térség egyetlen evangélikus alapiskoláját, a Reményik 
Sándor Evangélikus Általános Iskolát, amelyet az elmúlt 13 év során szinte állandóan fejlesztett 
a fenntartó. A fejlesztés kiterjedt az erősen leromlott infrastruktúrára, de az oktatási modellre is, 
amely a Reményik iskola áldásos szolgálatának a záloga.



Iskolánkba kezdetben 170 tanuló járt 18.fő pedagógussal. Iskolánk népszerűségének köszönhetően 
évről-évre növekedett tanulóink létszáma. Ezért már 2010-ben arra kényszerültünk, hogy új épület-
szárnnyal bővítsük az iskola épületét. Az új szárny megépítéséhez rengeteg segítséget kaptunk a 
Svájci és Német Johannita Barátainktól.

Azóta iskolánk létszáma csaknem megháromszorozó-
dott. Az alapiskola mellett megalapítottuk a művészeti 
iskolát és több tagintézményünk is lett. Az intézmény 
bobai bővítése lehetővé tette, hogy óvodával is bővüljön 
az oktatási rendszer, amelynek szombathelyi megszer-
vezése még várat magára, de az állam-egyház közötti 
szerződés adta lehetőségekkel a Szombathelyi Evangé-
likus Egyházközség élni kíván ezen a területen is.



A szombathelyi intézménybe, az alapiskolába 375 tanuló, a művészeti iskolába 348 tanuló jár.  
A nagy létszámnövekedés miatt nem tudjuk az oktatást a rendelkezésünkre álló épületben megol-
dani, így már évek óta termeket kell bérelnünk. A bérleményekben, kezdetben a művészeti és sport, 
majd később egyéb szakórai foglalkozásokat is tartottunk. Mára már iskolánk egy alsós osztályát 
állandó jelleggel kell más épületben bérelt terembe elhelyeznünk. Sajnos a bérelt termek sokszor 
messze vannak iskolánk épületétől, így sok idő elmegy az odajutással. A termek zömében nincse-
nek felszerelve oktatási segédeszközökkel, a körülmények sem megfelelőek. Nagyban nehezíti az 
iskolai oktatás szervezését és az iskolai sportfoglalkozások színvonalára is erősen rányomja a bé-
lyegét, hogy nincs tornatermünk sem. Ezért határoztuk el, hogy a velünk átellenben lévő volt EPCOS 
gyár irodaépületét, melynek néhány termét eddig is bérelnünk kellett, a várostól 15 éves időinter-
vallumban használatra átvesszük.



Kérelemmel fordultunk a Magyarországi Evangélikus Egyházhoz, annak vezető tisztségviselőihez és a 
püspöki karhoz. A tárgyalások során egyházi vezetőink felmérve az iskola helyzetét és a terület elenged-
hetetlen szükségességét a támogatás mellett döntöttek. A terület megvételét hosszú lejáratú kamat-
mentes hitel biztosításával támogatták a vételár 50%-ig a fennmaradó 50% az iskola saját megtakarí-
tásainak terhére történik. A város a tervet a területi besorolás oktatási célra változtatásával és a vételár 
4-év alatti részletekben való kifizetésével támogatta. A sikeres pályázat után megtörtént az adásvételi 
szerződés aláírása 2021.11.04-én, így a terület és iskolánk fejlesztése előtti akadályok elhárultak.

Terveinkről tájékoztattuk a város vezetőit, mely tárgyalások során kiderült, hogy a város a terület pá-
lyáztatás során történő eladását tervezi. Áttekintve helyzetünket és a későbbi fejlesztési lehetőssé-
geket, úgy döntöttünk, hogy, a terület megvételére az iskola fejlesztése érdekében mindenkép szük-
ségünk van. 
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Fejlesztési terveink

A vásárolt épület, a mérnöki felmérések alapján, statikailag jó állapotban van. Szükséges azonban az 
energetikai megújítása, és a belső terek oktatásra alkalmassá tétele.

Az épület felújításával szeretnénk nívós, jól felszerelt szaktantermeket kialakítani. Fontos lenne is-
kolánk számára egy, a kor követelményeinek megfelelő informatika terem, mely eddig a régi épület 
tetőterében volt bezsúfolva, és egy korszerű idegen nyelvi terem is, mely hely hiányában eddig nem 
volt. Az új épület lehetővé teszi a művészeti iskola fejlesztését is. Lehetőségünk nyílik nagy táncte-
rem, jól felszerelt képzőművészeti foglalkoztató, koncertterem, zenei tantermek kialakítására. Az alsó 
részbe fitnesz-terem, vizesblokk, öltözők, raktárak, tárolók kialakítására is lehetőség lenne. Az épület 
melletti területre később fel tudnánk építeni egy tornatermet, melynek vizesblokkja és öltözői már 
így rendelkezésünkre állnának. 

A beruházással megnyílik intézményünk előtt a 
lehetőség, hogy tovább fejlődhessen és az itt dol-
gozó kiváló pedagógusok, szakemberek méltó kö-
rülmények között foglalkozhassanak diákjainkkal.

2010-ben Johannita Barátaink segítségével tud-
tuk bővíteni iskolánkat. Most megint ehhez a kö-
zösséghez fordulunk, remélve azt, hogy a most 
megvásárolt épületünk felújításához ismét segít-
séget kaphatunk.




